



西宁—合肥旅客列车 昨首次停靠周口火车站

暑假到了 带孩子去青海湖撒欢吧

□晚报记者 牛思光 通讯员 耿家治 文/图

本报讯 7月2日7时40分,由西宁途经周口发往合肥的T387次旅客列车驶入周口火车站。这是7月1日铁路调图后,来往合肥和西宁之间的列车首次驶入周口火车站。

当日6时许,在周口火车站候车厅,一些乘客早早来到T387次旅客列车的候车区,他们是来乘坐西宁至合肥旅客列车的。7时40分,晚点的从西宁出发的T387次列车徐徐驶入周口火车站。列车

停稳后,候车的乘客排着队检票后登上列车。

在周口火车站出站口,一些从T387次旅客列车下车的旅客有序出站。刚从西宁回到周口的乘客董先生热情地向记者展示他的车票。董先生说:“家乡近年来发展真快。我能坐上从西宁直达周口的火车真是太好啦!”7时44分,随着一声汽笛长鸣,T387次旅客列车驶出周口火车站,驶向终点站合肥。

周口火车站工作人员介绍,本趟T387次旅客列车是7月1日铁路调图

后,合肥至西宁途经周口的首发列车。该列车于7月1日9时50分由西宁始发,经由兰州、宝鸡、西安、洛阳、郑州、漯河,计划7月2日正点7时1分到达周口火车站,在周口火车站停车3分钟。然后经由沈丘、界首、阜阳于7月2日12时26分到达合肥。由合肥出发经过周口去往西宁的T388次旅客列车7月2日21时23分抵达周口火车站,停车5分钟后驶向西宁。旅客可以通过电话、12306平台提前购买车票。

16路公交线路调整

明天起 建材路上也可坐公交车啦

□晚报记者 牛思光 通讯员 王亚丹

本报讯 记者从市公交总公司获悉,为方便广大市民出行,他们将于7月4日调整周口市区的16路公交车线路,以后,市民可在建材路上坐公交车了。

据了解,因黄河西路道路维护,公交车辆无法正常通行,加之建材路周边居民呼吁开行公交车,市公交总公司决定自7月4日起调整16路公交线路。16路公交线路调整后,运行线路为:太昊路→建材路→莲

花大道→汉阳路→交通大道→中州大道→七一路→大庆路→庆丰路→政通路→文昌大道→周口职业技术学院医学院。运行期间每班间隔9分钟,往返运行。

据悉,随着周口市区城市框架逐渐拉大,市区西南部,特别是居住在黄河路以南的建材路和汉阳南路周边的居民逐渐增多,公交车何时能通到那里成了附近居民关注的问题。这次16路公交车线路调整后,将有效解决该区域居民出行难问题。



《大雨过后 新修路面下沉开裂》后续▶▶

相关部门已加紧施工维修

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 7月1日,本报A05版以《大雨过后 新修路面下沉开裂》为题,报道了周口市区八一大道与黄河路交叉口东南角路面出现下沉、开裂现象一事。7月2日,记者了解到,相关部门已经安排施工人员进行维修。

7月2日上午,记者再次来到现场,

看到三四名工人正在紧张施工,下沉、开裂的路面已被挖开(如图)。记者目测需要维修的路面有十多平方米。“表层路面清理掉后,下一步就是用钢筋加固,然后再浇灌混凝土。”一名施工人员说,“这段路面以前加固的钢筋有点儿少,很难承受车辆长时间碾压。”

据了解,该路面维修工作需要三四天的时间。



客车着火疏散乘客? 演习!

“着火啦、着火啦……”6月30日下午,在市客运六公司大院内,一辆行驶中的客车上传来阵阵呼叫声,滚滚浓烟很快吞噬了整个车厢……这是市客运公司客车失火应急逃生演练时发生的一幕。据悉,当日下午,市公安局七一路派出所交巡警大队联合市客运公司举行了一场应急实战演练,现场指导客运工作人员在车辆行驶中、出现恶意纵火或车辆自燃等情况下,如何进行车内乘客疏散及如何使用灭火器材等,整场演练用时30分钟。据了解,这次演练,不仅使客运工作人员增强了安全意识,也学会了自护自救技能,为创建“平安客运”夯实了基础。

晚报记者 朱东一 实习生 郝少林 摄

晚报传情

已写好
免费+4G

有多少爱恋,就有多少爱恨。
有多少眷恋,就有多少离愁。
如果你不想让感情有缺憾,那么就请更真诚地表达出来。
你洒爱,你洒情,你洒爱,你洒情,你洒在爱,你洒在情,你洒感动……

编辑短信发送至 13592220008

※7月3日是孙一睿的4岁生日,你的爷爷奶奶、姥姥姥爷、爸爸妈妈及姐姐祝你生日快乐,越长越漂亮。

※7月4日是黄金钰的18岁生日,你的爸爸妈妈及妹妹祝你生日快乐,天天开心,学习更上一层楼。

※7月5日是赵志喜的52岁生日,你的爱人及儿子祝你生日快乐,天天开心,生意发财。